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رئال 
باز هم در 

دالوژ با بنفیکا 
روبه‌رو می‌شود

اوانجلوس ماریناکیس، مالک یونانی 
باشگاه ناتینگهام فارست، ویتور پریرا را 
به‌عنوان سرمربی منصوب کرد. این اتفاق 
3روز پس از اخراج ‌شان دایچ رخ داد و 
سرمربی 57ساله پرتغالی به‌مدت 18ماه 
با باشگاه قرارداد بست. پریرا پس از نونو 
اسپریتو سانتو، آنگه پوستکوگلو و دایچ، 
چهارمین سرمربی فارست در این فصل 
خواهد بود. دایچ پنجشنبه پس از تساوی 
خانگی بدون گل مقابل ولوز، تیم قعر جدولی، اخراج شد و 
فقط 3امتیاز با 3تیم قعر جدولی فاصله داشت. تیمی که 
پریرا به ارث برده، در 5بازی اخیر لیگ تنها یک برد داشته. 
نخستین مسابقه ناتینگهام با سرمربی جدید، پنجشنبه در 
پلی‌آف لیگ اروپا در ترکیه با فنرباغچه خواهد بود؛ یکی از 

باشگاه‌های سابق سرمربی جدید.
پریرا در زادگاهش نامی برای خود دست و پا کرد و پورتو را 
به 2قهرمانی متوالی در لیگ رساند، پیش از آنکه از طریق 
عربستان سعودی به یونان برود و با المپیاکوس دوگانه 
قهرمانی را به‌دست آورد. این مربی پر سفر همچنین در 
ترکیه، چین و برزیل کار کرده و در دوران حضورش در ولوز، 
تجربه حضور در لیگ برتر انگلیس - و به‌ویژه یک مبارزه 
موفق برای بقا - را کسب کرده است. پریرا دسامبر2024در 
حالی به ولورهمپتون پیوست که این باشگاه در رتبه نوزدهم 

جدول و 5  امتیاز کمتر از منطقه امن قرار داشت. 
آنها در نهایت با پیروزی‌های متوالی در لیگ مقابل 
ساوتهمپتون، وستهم، ایپسویچ، تاتنهام، منچستریونایتد 
و لستر، در رتبه شانزدهم و با ۱۷امتیاز اختلاف نسبت به 

لستر رده هجدهمی به‌کار خود پایان دادند.
در حال حاضر تیم‌های ولوز و برنلی به‌طور قابل‌توجهی عقب 
هستند. وستهم در فاصله ۱۲بازی تا پایان لیگ، 3امتیاز از 

فارست فاصله دارد.

در آستانه دیدار مهم و حساس امشب رئال‌مادرید در زمین 
بنفیکا، روزنامه اسپانیایی AS از علاقه رئال به بازگرداندن 
مورینیو خبر داد. مربی سابق این تیم همان کسی است که در 
آخرین دیدار مرحله گروهی لیگ قهرمانان این فصل، جلوی 
صعود مستقیم رئال به یک‌هشتم را گرفت و بنفیکا را به پلی‌آف 

برد. حالا همان بازی باید 2بار دیگر تکرار شود.
 آن مسابقه را رئال در زمین بنفیکا 4بر 2باخت؛ رئال یک پله 
برای صعود مستقیم کم آورد و بنفیکا آخرین سهمیه پلی‌آف 
را صاحب شد. از آن زمان، بنفیکا با توندلا مساوی کرده و در 
رقابت برای قهرمانی داخلی عقب افتاد، ولی رئال‌مادرید با 
پیروزی در لیگ مقابل رایو وایکانو، والنسیا و سوسیداد، فرم 
خود را تثبیت کرد و به 8پیروزی پیاپی در لالیگا رسید. در 
 )xG( ۱۳ 8بازی اروپایی، مادرید گل مورد انتظار دریافتی
را ثبت کرده؛ یعنی باید در هر بازی 1.5گل می‌خورد که بین 
ضعیف‌ترین رکوردهای دفاعی در این رقابت‌ها قرار می‌گیرد.

    امباپه، زننده 2گل آن بازی و بهترین گلزن این فصل لیگ 
قهرمانان با 13گل زده که در بازی شنبه مقابل سوسیداد 
غایب بود، احتمالا به بازی امشب می‌رسد. او می‌توانست در 
پیروزی 4 بر یک  یکشنبه 2پنالتی را گل کند اما این فرصت 
به وینیسیوس رسید. در کل، رئالی‌ها خوب پنالتی می‌گیرند؛ 

13پنالتی در این فصل که بیشترین تعداد در اروپاست.
   رئال با اختاف دوبرابری در صدر تیم‌هایی است که از 
زمان استفاده از VAR بیشترین پنالتی‌ها را در لالیگا به‌دست 
آورده‌اند؛ رئال مادرید )۹۱(، بارسلونا )۴۵(، والنسیا )۴۵(، 
سوسیداد )۴۲( و ویارئال )41(. پیش از VAR باز هم رئال 
 در صدر جدول بیشترین تعداد پنالتی در لالیگا از فصل

 09-2008تا‌18 -2017 بود؛ رئال مادرید )۷۷(، بارسلونا 
)۶۵(، سویا )۵۱(، اتلتیک بیلبائو )۴۷( و والنسیا )46(.

   در اردوی بنفیکا بازیکنانی مثل ساموئل سوارس، اورسنس، 
نونو فلیکس و آمار ددیچ مصدوم و غایب هستند. در اردوی 
رئال‌مادرید هم بلینگام، رودریگو )مصدوم و محروم( و میلیتائو 
قادر به بازی نیستند. آسنسیو هم مثل رودریگو محروم است.

   داور امشب یک داور نحس فرانسوی برای 
رئال است. آنها با فرانسوا لتکسیه 2باخت 
و یک مساوی به‌دست آورده‌اند و آخرین 
بدشانسی آنها با این داور شکست 2بر یک 

فصل پیش از آرسنال بود.
    بنفیکا در 12بازی اخیر 6پیروزی و 

در 19بازی خانگی اخیر خود 12برد کسب 
کرده است. در سوی دیگر، رئال‌مادرید در 

6بازی اخیر خود در لیگ قهرمانان اروپا 3برد 
و همچنین در 6بازی اخیر خارج از خانه خود در 

تمام رقابت‌ها 3پیروزی کسب کرده است.
    بنفیکا در تاریخ رویارویی‌های رودرروی خود 
در لیگ قهرمانان اروپا، آمار برد 75درصدی مقابل 

رئال‌مادرید را ثبت کرده است که این موضوع، این 
رویارویی را جذاب‌تر هم می‌کند.

    بنفیکا در لیگ قهرمانان این فصل 
3پیروزی و 5شکست داشت، برعکس رئال 

که 5برد و 3شکست کسب کرد؛ باخت 
مقابل لیورپول، منچسترسیتی و بنفیکا. 
بنفیکا 10گل به ثمر رساند و 12گل 
دریافت کرد که 4گل زده مقابل همین 
رئال بود. رئال 21گل زد و 12گل خورد.

   تنها برد رئالی‌ها مقابل این حریف 
پرتغالی به 61سال قبل برمی‌گردد که 2بر یک بازی 

را بردند. در عوض، 3شکست پرگل داشتند؛ 5بر یک، 5 بر 
3 و 4بر 2 و در مجموع 8گل به این حریف زده و 15گل 

خورده‌اند.
   مورینیو در 6بازی مقابل رئال‌مادرید تنها همان یک 
مسابقه 3هفته پیش را برد؛ یک مساوی و ‌4شکست با 8گل 

زده و 11گل خورده.
    در دیگر بازی‌های امشب گالاتاسرای با یوونتوس، 
دورتموند با آتالانتا و موناکو با پاری‌سن‌ژرمن بازی می‌کنند.

کشتی ایران در سال‌های اخیر، علاوه 
بر درخشش در میادین بین‌المللی، 
در حوزه زیرساخت و امکانات نیز 
گام‌های بلندی برداشته است. 
قهرمانی تیم‌های ملی در رقابت‌های 
جهانی بزرگسالان۲۰۲۵ در هر دو 
رشته آزاد و فرنگی، تنها بخشی از 
موفقیت‌های این رشته پرافتخار 
است؛ موفقیتی که پشتوانه آن، 
توسعه همه‌جانبه امکانات فنی، 
رفاهی و پشتیبانی در مجموعه 

فدراسیون کشتی است.
در قلب این پیشرفت‌ها، کمپ 
تیم‌های ملی قرار دارد؛ مجموعه‌ای 
مجهز که شامل دو »خانه کشتی« 
استاندارد برای تمرینات تخصصی، 
سالن بدنسازی مدرن با به‌روزترین 
دستگاه‌های روز دنیا، استخرهای 
سرپوشیده و روباز، رستوران، 
کتابخانه و بخش‌های اقامتی است. 
وجود اتاق‌های تخصصی پزشکی و 
فیزیوتراپی نیز به روند آماده‌سازی 
قهرمانان کمک می‌کند و قرار است در 
ماه‌های آینده، مرکز جامع فیزیوتراپی 
و آب‌درمانی فدراسیون کشتی که 
در حال تکمیل است، به بهره‌برداری 
برسد تا خدمات درمانی و بازتوانی 

ورزشکاران در سطحی حرفه‌ای‌تر 
ارائه شود.

در حوزه فرهنگی و هویتی نیز اقدام 
مهمی صورت گرفته و موزه فدراسیون 
کشتی با حضور وزیر ورزش و جوانان 
و وزیر میراث فرهنگی افتتاح 
شده است؛ مکانی که مدال‌ها، 
جام‌ها و یادگارهای افتخارآفرینی 
کشتی‌گیران ایران در آن نگهداری 
می‌شود و روایتگر تاریخ پرافتخار 

این رشته است.
امکانات فدراسیون تنها به حوزه 
تمرین محدود نمی‌شود. این مجموعه 
دارای زمین چندمنظوره ورزشی، 
سالن بدنسازی پیشرفته، مرکز 
رسانه‌ای مجهز به استودیو برای 
تولید محتوا و حتی سالن سینما 
متصل به شبکه اکران کشور است تا 
کشتی‌گیران در کنار تمرینات سخت، 
از برنامه‌های فرهنگی و تفریحی نیز 
بهره‌مند شوند. زمین پدل و سالن 
همایش شهید ضرغام نیز از دیگر 
بخش‌های این مجموعه به شمار 
می‌روند که برای برگزاری رویدادها، 
نشست‌ها و فعالیت‌های جانبی مورد 

استفاده قرار می‌گیرد.

زیر سقف افتخار
 نگاهی به امکانات مدرن فدراسیون کشتی 

استقلال در یکی از حساس‌ترین مقاطع فصل به سر 
می‌برد. آنها در لیگ برتر ایران موقعیت خوبی در 
جدول دارند ولی در لیگ قهرمانان آسیا موقعیتشان 
متزلزل است. شکست دربرابر الحسین در بازی رفت، 
کار استقلال را برای صعود به مرحله بعدی سخت 
کرده و کنار رفتن از این مسابقات می‌تواند اتفاقات 
و حاشیه‌های جدیدی را برای تیم رقم بزند. مهدی 
پاشازاده، کاپیتان سابق استقلال در گفت‌وگو با 
همشهری، در مورد شانس صعود تیم به مرحله بعدی 
می‌گوید‌: »استقلال در این فصل چه از لحاظ عملکرد 
تیمی در زمین و چه از لحاظ نتیجه‌گیری، با نوسان 
روبه‌رو بوده و تقریبا تیمی غیرقابل پیش‌بینی است. 
قطعا استقلال در بازی برگشت کار سخت‌تری دارد 
چون الحسین از شرایط میزبانی بهره می‌برد و حمایت 

هوادارانش را هم دارد. استقلال هم باید گل بزند و 
هم مواظب ضدحملات الحسین باشد. بازی 

در زمین حریف سخت است ولی اگر 
استقلال در روز خوبش قرار داشته باشد، 

می‌تواند این تیم را حذف کند.«

   شایعه برکناری ساپینتو
این روزها شایعاتی مطرح شده، مبنی بر 

اینکه اگر استقلال از لیگ آسیا 
حذف شود، احتمال 

قطع همکاری با 
ساپینتو وجود 
دارد. پاشازاده 
در واکنش به 
این موضوع 
خبرهایی  و 
که در مورد 

اختلاف سرمربی آبی‌ها با تاجرنیا مطرح شده، تأکید 
می‌کند: »ما نمی‌دانیم بین باشگاه و سرمربی تیم چه 
مسائلی وجود دارد، از طرفی نمی‌دانیم برنامه و اهداف 
باشگاه برای ادامه فصل چیست. استقلال در این چند 
سال از تغییر سرمربی سود نبرده و با چالش‌های 
مختلفی روبه‌رو بوده است. فقط کنار گذاشتن سرمربی 
مهم نیست و مسئله مهم‌تر این است که اگر باشگاه 
چنین تصمیمی گرفت، چه‌کسی را جانشین ساپینتو 
می‌کند؟ اگر قرار است این مربی برود، باید بهتر از اورا 

بیاورند.«

اهمیت چند بازی آینده
پاشازاده درباره وضعیت استقلال در لیگ برتر هم 
می‌گوید: »استقلال در لیگ برتر 35امتیاز کسب کرده 
و با 2تیم دیگر در صدر قرار دارد. این تیم هنوز در 
لیگ برتر چیزی را از دست نداده و عملکرد 
ساپینتو هم خوب بوده و طبیعی است که 
بعضی‌ها موافق تغییر کادر فنی نباشند. 
به هر حال نتایج چند بازی آینده بسیار 
مهم هستند، خصوصا بازی با الحسین. 
امیدوارم استقلال در لیگ قهرمانان 
آسیا به مرحله بعدی صعود کند و در لیگ 
برتر هم به قهرمانی برسد. استقلال 2فصل 
پیش نتوانست فشارهای چند 
بازی آخر را تحمل کند و 
قهرمانی را از دست داد 
ولی امیدوارم در این فصل 
همه‌‌چیز خوب پیش برود 
و این تیم با قهرمانی در 
لیگ، هوادارانش را 

خوشحال کند.«

ساپینتو برود، 
بهتر از او می‌آورید؟
مهدی پاشازاده نه‌تنها از عملکرد استقلال دفاع 

می‌کند که مخالف کنار گذاشتن ساپینتو هم هست 
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میثم کریمی |  بازی مرگ و زندگی؛ بازی امشب 
استقلال در لیگ قهرمانان سطح2 آسیا با 
الحسین اردن، بازی ماندن و رفتن است؛ 
هم برای خود استقلال و هم برای ریکاردو 
ساپینتو که امروز بیش از هر زمان دیگری 
خودش را در یک‌قدمی جدایی می‌بیند. 
استقلال در بازی رفت که در ورزشگاه 
آل‌مکتوم اردن و بدون هوادارانش میزبان 
الحسین بود، می‌توانست برنده بازی باشد 
اما 2گل با تشخیص وی‌ای‌آر آفساید اعلام 
شد و تا همین دیروز و در نشست خبری 
قبل از بازی، ساپینتو اصرار داشت یکی از 
گل‌ها سالم بوده و اگر داور این اشتباه را 
نکرده بود، استقلال حالا حداقل یک امتیاز 
داشت. به هر حال استقلال تیم برتر بازی 
رفت بود و موقعیت‌های زیادی‌ هم ایجاد 
کرد اما نتیجه یک بر صفر به نفع حریف شد 
و این برای هواداران تیمی که این فصل هزینه 
زیادی کرده و گران بسته شده، اصلا قابل‌قبول 
نیست؛ چرا‌که موفقیت در لیگ سطح2 آسیا 
خواسته زیادی نیست. نه‌‌تنها هواداران که 
به‌نظر می‌رسد مسئولان باشگاه هم چندان 
از این شرایط راضی نیستند و نتیجه بازی 
امشب، آینده استقلال و سرمربی‌اش را 
مشخص می‌کند. شاید شایعه جدایی ساپینتو 
و استقلال تازگی نداشته باشد، اما اینکه گفته 
می‌شود باشگاه با جایگزین او هم مذاکراتی 
‌انجام داده‌‌، برای نیمکت این تیم نگران‌کننده 
است. ساپینتو در این فصل بارها تا یک‌قدمی 
اخراج پیش رفته و هر بار یک پیروزی او را 

حفظ کرد‌ که مهم‌ترین برد او 
در این موقعیت، پیروزی 
مقابل سپاهان درست در 
روزهایی بود که رفتنش 

از تیم جدی شده بود. در 
مقایسه با بازی رفت، 
ساپینتو احتمالا برای 
بازی امشب تغییراتی 

‌در ترکیب تیم می‌دهد و بعید 
نیست آدان، چشمی و نازون از 
ابتدا به زمین بروند. به هر حال 

او و تیمش برای صعود به جمع 
4تیم از همه داشته‌ها و از 

همه را‌ه‌ها کمک می‌‌گیرند.

تیم‌های ساپینتو و اسکوچیچ امشب در آسیا بازی دارند 
 

و شاید برای آخرین‌بار روی نیمکت تیم‌های ایرانی‌شان بنشینند 

شب شب 
 مسئول جدید 
جنگل ناتینگهام

بازی تکراری بازی تکراری 
خداحافظی؟خداحافظی؟درخواستیدرخواستی

امشب شاید همزمان با 

ساپینتو، دراگان اسکوچیچ هم برای 

آخرین‌بار روی نیمکت تیم ایرانی‌اش بنشیند. 

سرمربی تراکتور دعوایی را که اخیرا با شجاع 

خلیل‌زاده داشته، بهانه کرده است اما گفته می‌شود او از 

قبل ندای رفتن سرداده بود و چه بهانه‌ای بهتر از دلخوری 

از شجاع. تیم او امشب در هفته آخر لیگ نخبگان آسیا با 

الغرافه قطری بازی دارد. صعود تیم تبریزی‌ قطعی است، 

چراکه تا قبل از بازی امشب در رده سوم جدول بود و فقط 

برای اینکه حریف راحت‌تری در مرحله بعد داشته باشد، 

برد می‌خواهد اما نماینده قطر که برای صعود امتیاز 

می‌خواهد، هم باید تراکتور را شکست بدهد 

و هم ‌منتظر توقف الدحیل یا السد 

یا الشارجه باشد.


